

● **Конкурс**



## «АМУРМЕТАЛЛ» ВЗЯЛ ЗОЛОТО!

*Завод «Амурметалл» «взял» благородный металл — золото, а произошло это на подведении итогов отборочного этапа Международного конкурса «Лучшие товары и услуги Евразии — ГЕММА».*

**Т**оржественная церемония награждения победителей прошла 22 и 23 декабря 2010 года в большом зале Дома правительства Новосибирской области.

Организован этот конкурс был при поддержке полномочного представителя Президента РФ в СФО и под патронажем Межрегиональной ассоциации экономического взаимодействия субъектов РФ «Сибирское соглашение». Но за что же получил свое золото завод? Как рассказал нам Дмитрий Погоров, коммерческий директор управляющей организации, работа в направлении различных конкурсов, так или иначе связанных с металлом, проводится управлением по качеству ОАО «Амурметалл» постоянно. В этот раз от завода на Международном конкурсе «Лучшие товары и услуги Сибири и Дальнего Востока Гемма-2010» была представлена квадратная заготовка, которую экспортирует завод.

В 2010 году проект охватил все регионы Сибири, Урала и Дальнего Востока Российской Федерации, регионы Китайской Народной Республики и Республики Казахстан. Примечательно, что, несмотря на

большие расстояния, на церемонию удалось приехать не только представителям компаний таких регионов, как Камчатский край или Республика Саха (Якутия), но и сотрудникам предприятий из Алма-Атинской и Акмолинской областей Казахстана, а также делегации из Синьцзян-Уйгурского автономного района (КНР).

Как отметил председатель организационного комитета конкурса Сергей Степанов, открывший торжественную церемонию награждения, по сравнению с прошлым годом количество участников возросло с 400 до 500. Награждение проводилось по трём разделам: сфера услуг, продовольственная группа товаров, промышленная и производственно-техническая продукция.

В течение года в рамках конкурса проводилась серьёзная работа: организационный комитет совместно с сертификационными и надзорными органами СФО исследовали более 7300 образцов продукции и услуг (порядка 6000 предприятий). В результате были удостоены вниманием около 700 компаний. В отборочном этапе проводились предварительные исследования — органолептическая экспер-

тиза, изучение качества промышленных товаров и продукции производственно-технического назначения и услуг.

Высшей награды конкурса — Золотой медали — удостоились более 500 предприятий. Борьба за главную награду — Золотую статуэтку «Гемма» — будет проводиться в феврале 2011 года.

Если говорить о проекте, в котором участвовал наш завод «Амурметалл», — проекте по организации межрегионального конкурса «Лучшие товары и услуги Урала — ГЕММА» и межрегионального конкурса «Лучшие товары и услуги Дальнего Востока — ГЕММА», — то его реализация началась с января 2009 года.

Работа в трёх федеральных округах России — это не просто расширение географии проекта «ГЕММА». Это подготовка к реализации главной цели — созданию партнёрской площадки взаимного продвижения качественных товаров и услуг для осуществления международного сотрудничества в рамках Международного конкурса «Лучшие товары и услуги Евразии — ГЕММА».

Ольга ХАРЛАМОВА.

● **Дилемма**

## НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ!... ИЛИ ЛЕВОЕ?

**Российские чиновники начали масштабную борьбу с праворульными автомобилями. Научно-исследовательский автомобильный и автомоторный институт (НАМИ) разработал обновленный Технический регламент о безопасности колесных транспортных средств, который приводит российское законодательство в соответствие с нормами Единого экономического пространства, действующего в РФ, Белоруссии и Казахстане.**

Документ объемом более 450 страниц регламентирует параметры транспортных средств, разрешенных к ввозу и эксплуатации на территории Таможенного союза. Раздел «Требования безопасности» содержит радикальный пункт, запрещающий эксплуатацию автомобилей с правым рулем, сообщает издание «Бабр.ру».

«Запрещается выпуск в обращение транспортных средств с правосторонним расположением рулевого управления, за исключением транспортных средств для коммунального хозяйства и содержания

дорог, правостороннее расположение рулевого управления которых обусловлено технологической необходимостью», — гласит пункт 18 раздела «Требования безопасности».

Эксперты сайта Drom.Ru, опубликовав-

шего проект Технического регламента, указывают, что данный запрет вызван необходимостью адаптировать российское законодательство к нормам Казахстана, где правый руль был запрещен полностью несколько лет назад.

Кроме того, принятие документа полностью перекроет итоги работы над текущим регламентом, который разрабатывался несколько лет, вызвал широкий общественный резонанс и в результате вступил в силу лишь в сентябре 2010 года, пишет издание Quto.Ru.

«На Западе проблема правого руля никого не волнует. Там и без ВАЗа понастроили заводов, выпускающих иномарки, которые продаются по приемлемому ценам, — цитирует главу Приморского отделения Всероссийского общества автомобилистов Юрия Мутылина «Комсомольская правда». — До нас бюджетный модельный ряд просто не доходит. Впрочем, если и дойдет, из-за огромных расстояний автомобили уже станут непомерно дорогими. Вторичного рынка автомобилей с левым рулем в Приморье попросту нет. Так что если очередной техрегламент все же будет принят, дальневосточникам это не сулит ничего хорошего».

По мнению председателя МООА «Свобода выбора» Вячеслава Лысакова, «инициатива подобного запрета в самом Казахстане пошла от здешнего начальника автоинспекции, который и привел вообще никаких доводов и адекватно не подтвердил слова даже статистикой. Идею поддержали и в местном правитель-

стве, поскольку есть родственные связи с владельцами сборочных автопредприятий», сообщает 72avto.ru. «Но как можно сравнивать наши страны, когда в России три миллиона праворульных машин, а в Казахстане тогда было порядка 170 тысяч?», — возмущается Лысаков.

«В техрегламенте для России, Белоруссии и Казахстана вообще очень много несоответствий и темных мест. Мы составили документ со всеми этими недочетами и направляем его в Минпромторг. Надо сказать, международный регламент очень жесткий: здесь прописаны нормы вплоть до размеров сидений или педалей. Грубо говоря, к чему придраться, найдут, а уж решать все будут как обычно — перетеканием денег из одного кармана в другой», — отметил Лысаков.

Эксперт не исключил, что проблемы могут возникнуть и у нынешних владельцев «праворулек». «Закон не имеет обратную силу, то есть должен распространяться на машины, которые пытаются везти после его принятия. Но как это будет действовать на практике? Нет никаких гарантий, что на техосмотре или при продаже там не откажут в регистрации или выдаче талона, ссылаясь на пункты документа», — заключает Лысаков.

Напомним, что еще в 2008 году Госдума пыталась запретить автомобили с правыми рулями, но тогда бурная реакция общественности сорвала планы парламентариев-единогоссов.

Источник информации: NR2.Ru

● **Коммунальное хозяйство**

## О НАСУЩНОМ

**На каком основании и на какой срок предоставляются субсидии на оплату за жилое помещение и коммунальные услуги?**

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005г № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», субсидии предоставляются гражданам Российской Федерации на условиях, приведенных ниже.

Гражданин по вопросу предоставления субсидии за жилое помещение и коммунальные услуги должен по собственной инициативе обратиться в КГУ «Центр социальной поддержки населения по Комсомольску-на-Амуре», в отдел по назначению субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. При представлении заявителем полного комплекта документов, необходимых для оформления субсидии, с 1 по 15 число месяца субсидии назначаются семье (гражданину) с 1 числа этого месяца, а при представлении указанных документов с 16 числа до конца месяца — с 1 числа следующего месяца. Если заявитель не представил в установленный срок полный комплект документов, то срок назначения субсидии исчисляется с момента представления полного комплекта документов.

Для получения субсидий семья (гражданин) представляет следующие документы: документ о составе семьи; копии документов, подтверждающих правовые основания владения и пользования жилым помещением: для собственников жилого помещения — копию свидетельства о регистрации права собственности, для нанимателей в муниципальном жилом фонде — копию договора социального найма или копию ордера с приложением копии поквартирной карточки, для нанимателей в частном жилом фонде — договор найма жилого помещения, для проживающих в жилом помещении, принадлежащем жилищному или жилищно-строительному кооперативу, — справку жилищного или жилищно-строительного кооператива о членстве в нем; справки о доходах (начисленной сумме без вычетов необлагаемых сумм) на каждого работающего члена семьи за последние 6 месяцев, предшествующих месяцу подачи документов; документы и копии документов, подтверждающих право на льготы или компенсации на оплату за жилье и коммунальные услуги; паспорт и копии паспортов (для детей до 14 лет свидетельства о рождении и копии свидетельства) на всех членов семьи; квитанции и копии квитанций об оплате за жилое помещение и коммунальные услуги, бытовой газ и электроэнергию за предшествующий месяц. При наличии в квитанциях задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги необходимо заключить соглашения на погашение задолженности с предприятиями, предоставляющими жилищно-коммунальные услуги, или представить справку об отсутствии задолженности. Граждане несут ответственность за достоверность предоставленных сведений, а также документов, в которых они содержатся.

Субсидии предоставляются семье (гражданину) при отсутствии у них задолженности по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги. При наличии задолженности необходимо заключить и своевременно выполнять соглашение на погашение задолженности с предприятиями, оказывающими жилищно-коммунальные услуги. Субсидии предоставляются на 6 месяцев в виде денежных выплат через отделения связи или перечисления на открытые получателями субсидий банковские счета, банковские карты или вклады «до востребования».

Размер субсидий исчисляется ежемесячно и зависит от региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг,

региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, регионального стандарта максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, с учетом прожиточного минимума, совокупного дохода семьи и действующих льгот.

При среднедушевом доходе ниже прожиточного минимума размер субсидии определяется как разница между размером расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанной исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, и максимально допустимой долей собственных платежей граждан на оплату жилья и коммунальных услуг с учетом понижающего коэффициента, равного отношению среднедушевого месячного дохода семьи к среднедушевому прожиточному минимуму.

При среднедушевом доходе, выше или равном прожиточному минимуму, размер субсидии определяется как разница между размером расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанная исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг и максимально допустимой долей собственных платежей граждан на оплату жилья и коммунальных услуг.

Сумма субсидии не может превышать фактически начисленную плату за жилищно-коммунальные услуги. При изменении региональных стандартов, а также условий и порядка предоставления субсидий в период действия срока субсидии перерасчет проводится автоматически, без получателей субсидий. При изменении состава семьи, места постоянного жительства получателя субсидий и членов его семьи, основания проживания, гражданства и других событий, которые влекут за собой уменьшение размера субсидии или прекращение права на получение субсидии, получатель субсидий обязан сообщить в отдел по назначению субсидий в течение месяца.

По окончании периода действия субсидии производится назначение на новый период при обращении заявителя в отдел по назначению субсидий и предоставлении нового полного комплекта необходимых документов. Выплата субсидии приостанавливается при: неуплате получателем субсидии текущих платежей за жилое помещение свыше двух месяцев; невыполнении получателем субсидии условий соглашения по погашению задолженности; сокрытии событий, которые влекут за собой уменьшение размера субсидии или прекращение права на ее получение. При устраниении вышеуказанных нарушений в течение месяца с момента приостановления выплата субсидии возобновляется. Предоставление субсидии прекращается при: изменении места постоянного жительства; изменении основания проживания; предоставлении заявителем недостоверной информации; непогашении задолженности.

Возврат необоснованно полученной субсидии производится получателем субсидии добровольно, а в случае отказа от добровольного возврата — в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Отдел по назначению субсидий на оплату за жилое помещение и коммунальные услуги приглашает жителей города обратиться для рассмотрения вопроса о возможности назначения субсидий вашей семье. Это можно сделать в понедельник, вторник, среду, четверг с 9.00 до 18.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00) по адресам: для жителей Центрального округа — пр.Мира, 33, каб. 1,2; для жителей Ленинского округа — ул. Калинина, 6, каб. 18,19.

По материалам  
Администрации города.

